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Анотація: У роботі розглядаються особливості застосування цифрових 

інструментів в адміністративній діяльності закладів вищої освіти. Розглянуто 

ключові напрями впровадження електронних рішень в організації внутрішніх 

процесів, документообігу та міжструктурної комунікації. Виокремлено 

практичні переваги цифровізації та типи перешкод, з якими стикаються заклади 

освіти в цих процесах змін. 

Ключові слова: цифровізація, управління освітою, заклад вищої освіти, 

електронний документообіг, хмарні технології, інформаційні системи. 

 

Сучасна система вищої освіти у теперішній час проходить процес 

активної трансформації, обумовлений стрімким розвитком 

інформаційно-комунікаційних технологій. Дедалі більше адміністративних 

функцій переходять у цифровий простір, що кардинально змінює підходи до 

управління освітніми установами [1]. 

Цифрова трансформація управлінських процесів забезпечує системну 

перебудову організаційної діяльності закладу освіти. На відміну від простої 

комп'ютеризації окремих операцій, вона охоплює комплексну зміну логіки 

роботи з документами, плануванням, звітністю та внутрішньою координацією. 

До таких процесів належать формування наказів і розпоряджень, облік кадрів, 

складання розкладу занять, збір аналітичних даних та забезпечення 
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оперативного зв’язку між підрозділами. 

Важливу роль у цьому процесі відіграють платформи для дистанційної та 

змішаної роботи. Такі рішення, як Google Workspace, Microsoft 365 або Moodle, 

дозволяють організувати спільну роботу з документами, вести онлайн-наради 

та підтримувати безперервність освітнього процесу незалежно від місця 

перебування учасників. В умовах воєнного стану, що діє в Україні, такі 

інструменти мають особливе значення для забезпечення стійкості роботи 

закладів [2]. 

Впровадження системи електронного документообігу суттєво скорочує 

час на оформлення та погодження документів, мінімізує ризик їх втрати й 

забезпечує прозорий контроль за виконанням завдань. Керівництво отримує 

можливість у режимі реального часу відстежувати стан доручень і дотримання 

встановлених термінів [1]. 

Окремого розгляду заслуговує використання хмарних технологій, які 

стали невід’ємною частиною цифрової інфраструктури закладів вищої освіти. 

Спільний доступ до файлів, синхронне редагування матеріалів і гнучко 

керування правами доступу значно підвищують ефективність командної роботи 

як серед адміністративного персоналу, так і між викладачами та студентами [3]. 

Не менш значущим є аналітичний вимір цифрового управління. Збір і 

обробка даних про успішність здобувачів освіти, завантаженість викладачів, 

фінансові потоки та кадровий склад дозволяє керівникам приймати 

обґрунтовані рішення на основі актуальної інформації, а не інтуїтивних оцінок 

[3]. 

Водночас практика про наявність певних труднощів. Частина 

педагогічного й адміністративного персоналу складно адаптується до нових 

інструментів через недостатній рівень цифрової грамотності, а також через 

внутрішній спротив змінам та автоматичне відкидання інновацій, зумовлене 

страхом перед невідомим. Окремі виклики можуть бути пов'язані із 

забезпеченням кібербезпеки, надійністю технічної інфраструктури та 

забезпеченістю систематичного навчання співробітників. Хоча Закон України 
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«Про вищу освіту» встановлює основні вимоги до якості освітнього процесу 

[2], однак питання цифровізації управління потребують подальшого 

нормативного регулювання. 

Аналіз досвіду показує, що найбільш ефективним є поетапний підхід до 

впровадження цифрових рішень, що супроводжує методичну підготовку 

персоналу та збільшує інтеграцію нових інструментів у наявні робочі процеси. 

Отже, цифрова трансформація управлінських процесів є стратегічним 

пріоритетом для закладу вищої освіти сучасності. Ця наступна реалізація 

сприяє підвищенню операційної ефективності, забезпечує більшу прозорість 

адміністративних рішень та зміцнює стійкість установ в умовах динамічного 

зовнішнього середовища. 
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